
Премијер Румуније: Србија одустала од аутопута Београд - Темишвар; Министарство: Нема кривице Србије
понедељак, 22 мај 2017 16:34

 Букурешт -- Румунија и Србија одустале су од пројекта повезивања својих престоница
ауто-путем, изјавио је румунски премијер Сорин Гриндеану.

  Он је за локални Диги24 објаснио да српске власти нису више желеле да подрже тај
пројекат.   

“Српски партнери су проценили да изградња ауто-пута од Београда до Темишвара није
стратешки пројекат за Србију”, казао је Гриндеану.

  

Румунски премијер је нагласио да одлука о одустајању од пројекта ни на који начин није
повезана са Румунијом.

  

Ауто-пут је требало да има 140 километара. Студија изводљивости је одобрена у октобру
прошле године и вредела је скоро 10 милиона евра. Саобраћајница је требало да буде
изграђена до 2025. године.
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Премијери Србије и Румуније Александар Вучић и Виктор Понта су се пре две и по
године у Београду сагласили да је ауто-пут Београд-Темишвар приорититни
инфраструктурни порјекат за обе стране.

  

Министарство: Нема кривице Србије

  

Реагујући на изјаву румунског премијера, Министарство грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре саопштава да је Србија подржала пројекат за изградњу аутопута који
би повезао нашу земљу и Румунију и да га је сматрала за стратешки, али да румунска
страна није благовремено одобрила отпочињање пројекта.

  

"Нема кривице Србије због одустајања од аутопута до Румуније", наводи се у саопштењу
поводом информација да је Србија одустала од градње аутопута од Панчева до Вршца.

  

О томе да је српска страна подржала пројекат аутопута који би повезао нашу земљу и
Румунију сведочи и Меморандум о разумевању потписан између румунског и српског
министарства транспорта из марта 2016. године.

  

"Међутим, због даље реализације пројекта у оквиру програма ИПА прекограничне
сарадње са Румунијом, водећи партнер на пројекту, а то је Министарство транспорта
Румуније, требало је благовремено да одобри отпочињање пројекта. Али, то се није
догодило", кажу у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије.

  

Због ризика да би Србија, као партнер у пројекту, не својом кривицом сносила
финансијске консеквенце због неблаговременог отпочињања пројекта, одлучено је да у
овом ИПА прекограничном позиву буде подржан наредни пројекат из области здравства
који су одобрили и српски и румунски партнер.

  

Србија и даље апсолутно подржава реализацију пројекта изградње аутопута Панчево -
Вршац - Ватин - Темишвар, јер се ради о аутопуту од регионалног и националног значаја,
додаје се у саопштењу.
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Румунија и Србија су одлучиле да одустану од пројекта повезивања Темишвара и
Београда аутопутем, изјавио је данас румунски премијер Сорин Гриндеану, преноси
портал "Румунија инсајдер, позивајући се на локалну телевизију Диги 24. Како је он
објаснио, српске власти нису више желеле да подрже тај пројекат.

  

Аутопут је требало да има 140 километара, а студија о изводљивости је одобрена у
октобру прошле године и вредела је скоро 9,5 милиона евра.

  

Саобраћајница је требало да буде изграђена до 2025. године.

  

(Б92, Танјуг)
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